

PRVI HRVATSKI SIMPOZIJ GINEKOLOGA I UROLOGA

Plitvička jezera, 4.–6. VI. 2010.

Prvi hrvatski simpozij ginekologa i urologa, u organizaciji Hrvatskog društva za ginekološku urologiju i Hrvatskog urološkog društva Hrvatskoga liječničkog zbora, održan je od 4. do 6. lipnja 2010. godine na Plitvičkim jezerima. Pokrovitelj skupa je bilo Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi Republike Hrvatske. Uz razmjenu iskustva i znanja raspravljano je o zajedničkim temama iz područja ginekologije i urologije. Naime, brojna su područja u ginekologiji, od humane reprodukcije, ginekološke kirurgije do onkološke problematike, u kojima je suradnja s urolozima od velikog značaja. Glavne teme simpozija koje su pobudile veliki interes sudionika su bile: »Neplodni par«, »Suradnja uroginekologa i urologa« te »Suradnja ginekologa i urologa u onkološkoj problematici«.

U okviru prve teme *Neplodni par*, ministar zdravstva i socijalne skrbi RH mr Darko Milinović iznio je rezultate primjene Zakona o umjetnoj oplodnji u RH. Nakon uvodnog predavanja ministra Milinovića, slijedilo je predavanje prof. Velimira Šimunića o plodnosti i neplodnosti čovjeka. Prof. Hrvoje Hrvoje Vrčić je iznio vrlo interesantno i aktualno predavanje o krioprezervaciji gameta u neplodnih i onkoloških pacijentica. Urologinja, dr. Maja Bernat održala je zanimljivo predavanje o dijagnostičkim i terapijskim mogućnostima u lije-

čenju muške neplodnosti. U sklopu teme o *Suradnji uroginekologa i urologa*, prof. Ivan Gilja održao je edukativno predavanje o temeljima neurofiziologije mikcije. Slijedilo je predavanje prof. Slavka Oreškovića koji je iznio najnovije mogućnosti u medikamentoznom liječenju prekomjerno aktivnog mokraćnog mjehura. O urološkim komplikacijama ginekoloških operacija govorio je doc. Željko Kaštelan. Slijedilo je predavanje o urološkim komplikacijama u trudnoći koje je održao urolog dr. Boris Ružić iz Zagreba.

Vrlo važno područje zajedničke suradnje između ginekologa i urologa je *Onkološka problematika*. U okviru teme prof. Herman Haller iz Rijeke je održao vrlo zanimljivo predavanje o osnovama dijagnostike i liječenja u ginekološkoj onkologiji. Urolog prof. Josip Galčić iz Osijeka održao je interesantno predavanje o suradnji ginekologa i urologa u liječenju tumora urogenitalnog sustava.

Zaključno, nadamo se da će prvi hrvatski simpozij ginekologa i urologa koji je u okruženju predivnih Plitvičkih jezera svojim stručnim dijelom polučio veliki interes, prerasti u tradicionalni skup druženja i razmjene iskustva i znanja ginekologa i urologa.

Doc. dr. sc. Marina Šprem Goldštajn

PRVI HRVATSKI KONGRES O MEDICINSKOJ OPLODNJI

Plitvice 14.–15. svibnja 2010.

Prvi Hrvatski kongres o medicinskoj oplodnji (MO) održan je od 14.–15. svibnja 2010. u hotelu »Jezero«, Plitvička jezera.

Na Kongresu je u stručnom radu sudjelovalo 108 stručnjaka iz zemlje i inozemstva. Održana su 32 plenarna predavanja, prikazani su rezultati MO u Hrvatskoj prije i poslije donošenja Zakona o medicinskoj oplodnji. Održana je iscrpna rasprava i donesene su smjernice za struku i o njima je obavješteno Nacionalno povjerenstvo za MO. U raspravi je sudjelovalo 68 stručnjaka iz Hrvatske.

Struka je istaknula zadovoljstvo postignutim rezultatima, primjenom novih tehnologija i podrškom te pomoći koje su dali Ministarstvo zdravstva RH i HZZO. Rezultate prikazujemo u skraćenom obliku. Poslije donošenja Zakona, u 7,5 mjeseci postignuto je 659 trudnoća primjenom MO.

Svi rezultati prikazani su u cijelosti na više portala, koji se zadnjih mjeseci bave analizama medicinske oplodnje.

Struka ističe zadovoljstvo postignutim rezultatima (659 trudnoća u 7,5 mjeseci poslije donošenja novog Zakona):

1. Intrauterina inseminacija (AIH) 8,5%

IVF/ICSI u prirodnom ciklusu

a) žene mlađe od 40 g 17,5% prema ET
b) žene ≥ 40 g 10,3% prema ET

IVF/ICSI u stimuliranom ciklusu

c) žene mlađe od 40 g 30,5% prema ET
d) žene ≥ 40 g 18,5% prema ET

Zamrzavanje – sekundarni postupak

• embriji (prije Zakona) 31,5% prema ET
• jajne stanice (poslije Zakona) 25,7% prema ET